

市实高艺术班(美术类)、日语班 网上报名开始

2023级艺术班和文化班将开通“绿色通道”



本报讯(记者 张翼)日前,记者从镇江市实验高级中学了解到,经市教育局批准,今年该校2023级高一年级除了文化班外,将继续面向市区(含新区)招收3个艺术班(美术类)和1个日语班,报考的本届初中毕业生必须提前报名。

市实验高中招生负责人告诉记者,今年该校艺术班(美术类)和日语班全部采取网上报名方式,家长从即日起可通过手机加入专用QQ群。艺术班和日语班的报名截止时间分别为5月31日和6月19日,报名学生家长均须填写《确认书》。

该负责人特别强调,本届艺

术班(美术类)和日语班的录取原则与往年一样,即在文化班录取后,单独划定分数线,在提前报名且填报志愿的基础上,按中考文化成绩由高到低择优录取。为了更好地拓宽学生的成才空间,该校2023级艺术班和文化班将开通“绿色通道”。他同时提醒,报考实高的这两种特色班,既不会影响到填报上游热点高中的志愿,也不影响填报该校文化班(含实验班)的志愿,而且能够为想上优质普高的学生最大限度地提供机会,为将来跻身国内外名校架设更为宽广的发展平台。

据介绍,市实验高中“艺术实验班”创办于2002年,与省内多所高校建立了生源合作关系,以培养学生的艺术特长和全面提高综合素质为目的,架设由普通高中通往艺术类本科院校的桥梁。目前已培养出18届毕业生,是市内开展艺术教育办学历史最久、

办学规模最大的中学校,先后有近50名学生在江苏艺术类高考中跻身全省专业成绩前100名,有一大批毕业生跨入国内“双一流”名校和英国、意大利、日本等国外知名院校深造,先后被评为全国学校艺术教育先进单位和镇江市首批特色学校,获得市内唯一的省级高中艺术教育课程基地“优秀项目”称号。

“日语课程班”创办于2010年,与江苏卓越日语专修学院合作开发,是省内首批开展日语课程实验的普通高中。学制三年,所学课程除增加日语外,其他课程均与一般高中生相同,日语教学全部由江苏卓越日语专修学院选派专业教师担任。该班学生具有两种发展方向:一是主要选择赴日留学,可推荐升入近40所具有博士授予权的本一类大学;二是与学英语的高中生一样参加国内小语种高考。

京口警方退休党员干部 参观新四军纪念馆



本报讯(李茹雪 梅永生 林兰)近日,市公安局京口分局退休干部党总支组织老干部第一、第二党支部委员、小组长及“银发金盾”志愿者代表,赴全国爱国主义教育示范基地——茅山新四军纪念馆,开展主题党日活动,聆听历史声

音,追忆先烈踪迹,接受精神洗礼。

在纪念馆内,退休党员干部们重温了入党誓词,并在纪念馆讲解员的解说下,认真参观新四军历史展览馆,深入了解了新四军开辟茅山抗日根据地、最后夺取抗日斗争胜利的光辉历程。退休党员纷纷表示,要追寻红色足迹,不忘入党初心,以披荆斩棘的勇气、百折不挠的意志、崇高坚定的信念、战胜困难的决心,传承红色基因,为京口老干部事业高质量发展发挥余热。

志愿服务创文明 退役军人在行动

本报讯(记者 景泊 通讯员 汪宏桥)连日来,镇江高新区组织退役军人志愿者开展了多场志愿服务活动。

高新区蒋乔街道嶂山村退役军人服务站开展“保护母亲河 退役军人在行动”活动。退役军人志愿者们身着志愿服务马甲,手持钳子、垃圾袋清除河道及两边的各类杂草和废弃塑料袋等垃圾。经过2个小时努力,嶂山河道焕然一新。“作为一名党员、参战老兵,清洁家园、保护生态环境是我们的本分!”嶂山村退役军人吴长怀表示。

九华山庄社区退役军人服

务站联合镇江市青蓝社会工作服务中心,组织退役军人志愿者开展“颂劳动精神 展文明风采”活动。活动中,志愿者前往社区公共区域,将散落在道路、沟壑里的垃圾夹出集中送往垃圾站。随后,志愿者分成两组,分别到社区老党员退役军人和独居老人家中清理油烟机。志愿者带来专业的工具、清洁剂,对厨房油烟机里外进行清洗。

“上了岁数,油烟机这些自己清洗不干净了,你们清洗的真干净,和新的不一样,谢谢你们!真的是把温暖送到了我们心坎里。”一个老兵高兴地说。

京口中小学全员导师制 助力学生健康成长全面发展

本报讯(王柱 袁海芸 栾继业)今年春学期,京口中学充分发挥全员育人导师的重要作用,积极开展“三个一”育人导师制活动。通过家访活动、心理关爱讲座、真情关切沙龙等形式了解学生居家学习、生活的心理情况,进行答疑解惑,指导家长采取正确的亲子沟通方式,科学开展家庭教育。

据了解,自心理健康教育工

作开展以来,京口区各中小学陆续开展全员导师制工作。在党建引领下,导师们纷纷行动,通过交流会、家访、心育讲座等多种方式,让学生们倍感鼓舞、温暖。各学校纷纷确立了全员导师制工作团队。导师与学生之间的配置比例原则上不超过1:15,导师的工作主要包括学生家访、对话沟通、评价指导等三个方面,全面了解

和分析学生的学习和生活状况,及时沟通学生的学习和情绪,发现问题,及时反馈上报,研究确定妥善处置问题,形成管理闭环。各校还聘请部分退休教师、家长,以及社区、检察院、法院、社会组织中志愿者加入导师队伍中,同时充分调动朋辈帮扶力量,形成互助友爱的班级氛围,弥补导师力量的不足。



日前,丹徒区好幸福残疾人之家联合荣炳社区教育中心,开展阳光助残再行动。志愿者为园区有饲养条件的10户残疾人家庭发放苗鹅300只及饲料,专业老师现场为养殖户进行技术指导 and 讲解防病、防疫等有关知识,助力残疾人增产增收,提高生活质量。

魏风祥 仲兆平
马二毛 摄影报道

福彩中奖号码

福彩“双色球”(第23050期)
中奖号码:2 7 9 14 22 23+5
福彩“3D游戏”(第23114期)
中奖号码:1 7 6
福彩“15选5”(第23114期)
中奖号码:3 8 10 11 14

体彩中奖号码

体彩“7位数”(第23065期)
中奖号码:2 1 5 7 5 8 4
体彩“排列3”(第23114期)
中奖号码:8 1 0
体彩“排列5”(第23114期)
中奖号码:8 1 0 0 5

电网检修公告

2023年5月6日,国网镇江供电公司将在镇江市润州区、京口区、丹徒区、新区部分地区对供电设备实施检修作业。作业期间检修范围内供电将会暂时中断,具体影响范围可登录国家电网95598智能互动网站(www.95598.cn)点击“服务与支持-电力服务”,在“电网检修公告”界面进行查询,也可以下载“网上国网”App或关注江苏电力微信公众号进行

快来加入网上国网!



查询。
扫码下载“网上国网”App,完成“注册登录”-“户号绑定”,依次点击“更多”-“查询”-“电网检修信息”,可按位置查询或户号查询。

镇江供电公司
2023年5月5日

方便快捷天天有

几十元投入 几十万人关注

分类信息 小投入 大回报 生活助手 包罗万象 85010256

家电维修

●镇江市家电维修专家,电

视、洗衣机、空调等制冷设备,含厂企设备
18905282938

婚姻中介

●天赐老中青婚介成立26年:男丧偶52

年开厂1米75独居;优男87年1米76大专开公司;会员资源丰富,电话13337758393

出售信息

●售象山桥独墅,证202m²,实得500m² 16651835448